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www.physiopraxis-cf.ch 

 
Die Physiopraxis Carigiet & Fiolka erbringt Dienstleistungen in den Bereichen allgemeine 

Physiotherapie, Rehabilitation, Prävention, Medizinische Trainingstherapie und Medizinische 
Massagen. Zusätzlich bieten wir spezialisierte Physiotherapie in folgenden Fachgebieten an: 

Gynäkologie, vegetative Störungen, Craniomandibuläre Dysfunktionen, chronische 
Kopfschmerzen, Schwindel, Tinnitus, CRPS, Pneumologie, Hippotherapie, pferdegestützte 

Therapie.  
Unser Leitbild: Die Sicherstellung einer fachgerechten, individuellen und 

patientenorientierten Therapie im interdisziplinären Austausch mit allen behandelnden 
Ärzten. 

 
 
 
 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine / einen 
 

Dipl. Physiotherapeut (m/w) FH 60 – 100% 
 

unbefristet, ab Januar 2024 oder nach Vereinbarung 
 
 
 
In unserem motivierten und spezialisierten Team werden die vielfältigen und individuellen 
Behandlungsmöglichkeiten sehr geschätzt. Die individuelle Begleitung unserer 
Patienten/innen liegt uns am Herzen und wird durch spezifische abwechslungsreiche 
Einzelangebote ermöglicht. Die wertvolle Zusammenarbeit in unserem spezialisierten Team 
wird mit fachlichem Austausch in Doppelbehandlungen und interner Fachsupervisionen und 
regelmässiger interner Weiterbildungen gefördert. Unser sehr gut ausgestattete 
physikalische Gerätepark lässt viel Raum für evidenzbasiertes Anwenden in der Praxis und 
ergänzt dieses Angebot. Für deine individuelle fachliche und persönliche Weiterbildung wirst 
du zeitlich und finanziell unterstützt.  
 
 
 

Highlights als Physiotherapeut/in in der Physiopraxis CF in Sins: 
- Abwechslungsreicher Arbeitsalltag mit vielfältigen Behandlungsmöglichkeiten 

(MTT, Vibrations- und Schwingungstherapie, Hippotherapie) 
- Grosser physikalischer Gerätepark (High- und Low Level Laser, Kryotherapie, 

Human Tecar und viele mehr) 
- Wöchentliche Teamrapporte 
- Monatliche interne Weiterbildungen und Teamsitzungen 
- Klinische individuelle Fachsupervisionen 
- Aktive Unterstützung von externen Fort- und Weiterbildungen 
- Individuelle Arbeitszeiten, 5 Wochen Ferien, 13. Monatsgehalt 
- Luxuriöse Behandlungszimmer mit viel Tageslicht, naturnah eingerichtet für 

eine Arbeitsatmosphäre zum Wohlfühlen 
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Dein Aufgabengebiet umfasst im Wesentlichen: 
- Durchführung der physiotherapeutischen Diagnostik, Behandlung und 

Betreuung von Patienten/innen mit und ohne ärztliche Verordnung  
- Planung, Durchführung und Evaluation von evidenzbasierten 

Therapiemassnahmen und adäquaten Zielen im Rahmen des Clinical reasoning 
Prozesses  

- Einbezug des ICF-Modells zur Sicherstellung einer optimalen Betreuung der 
PatientInnen  

- Spezifische Patientendokumentation (Befunde, Verlaufsberichte) 
- Gestaltung der Therapiepläne für deine Patienten 
- Einbringen von spezifischem Fachwissen in das interdisziplinäre 

Behandlungsteam 
 
 
Dein Profil:  

- Physiotherapeut/in FH 
- Interesse im Fachgebiet Pneumologie 
- Freude in interdisziplinärer Zusammenarbeit  
- Teamgeist 
- Verlässlichkeit und Verantwortungsbewusstsein 

 
 
 

Weitere Fragen? 041 531 14 30 - Ansprechperson Martina Carigiet 
 
 
Interesse?  
Wir freuen uns auf deine digitalen Bewerbungsunterlagen an carigiet@physiopraxis-cf.ch 
und das persönliche Gespräch.  
 


